





## STATE OF IDAHO

Office of the secretary of state, Lawerence Denney FOREIGN REGISTRATION STATEMENT (BUSINESS CORPORATION) Idaho Secretary of State

Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$100.00 - Make Checks Payable to Secretary of State For Office Use Only



File #: 0003558690

Date Filed: 7/3/2019 11:20:40 AM

Foreign Registration Statement (Business Corporation) Standard, Expedited or Same Day Service (select one)		Standard (filing fee \$100)		
<ol> <li>The name this business corporation will use in Idaho is: Type of Corporation Entity name Upload or Mail a PDF of a Certificate of Existence/Good Standing from the home jurisdiction dated within 90 days of today.</li> </ol>		Foreign Business Corporation Interior Showcase, Inc. ing		
2. Home Jursidiction The jurisdiction of formation is:		OREGON		
3. The street address of its domestic principal o Street Address	ffice (if required by the laws of the	e jurisdiction of formation) is: None		
4. The mailing address of its domestic principal Mailing Address	office (if required by the laws of the law	he jurisdiction of formation) is: None		
5. The complete street address of the principal office is: Principal Office Address		ADRA BARLOW 7431 E CUMBERLAND CT HAYDEN, ID 83835		
6. The mailing address of the principal office is: Mailing Address		ADRA BARLOW 7431 E CUMBERLAND CT HAYDEN, ID 83835-5143		
7. Registered Agent Name and Address Registered Agent		Registered Agent Adra Barlow Physical Address: ADRA BARLOW 7431 E CUMBERLAND CT HAYDEN, ID 83835 Mailing Address: ADRA BARLOW 7431 E CUMBERLAND CT HAYDEN, ID 83835-5143		
8. Governors				
Name Adra Barlow	Title President	Address ADRA BARLOW 7431 E CUMBERLAND CT HAYDEN, ID 83835		
Steven Barlow	Secretary	7431 E CUMBERLAND CT HAYDEN, ID 83835		
Signature of individual authorized by the entity to sign:         Adra Barlow         07/12/2019				
Sign Here		Da	Date	
Signer's Title: President				

## State of Oregon

OFFICE OF THE SECRETARY OF STATE Corporation Division

## **Certificate of Existence** 804N840K9

I, BEV CLARNO, SECRETARY OF STATE and Custodian of the Seal of said State, do hereby certify:

## **INTERIOR SHOWCASE, INC.**

is

Incorporated

under the laws of The State of Oregon

and is active on the records of the Corporation Division as of the date of this certificate.



In Testimony Whereof, I have hereunto set my hand and affixed hereto the Seal of the State of Oregon.

Iorno

*BEV CLARNO, SECRETARY OF STATE* 6/27/2019